



各 位

2020年10月12日

会社名 サイバーステップ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 佐藤 類  
(コード番号 3810 東証第二部)  
問合せ先 取締役 緒方 淳一  
(TEL 03-5355-2085)

(訂正)「ストックオプション（新株予約権）の発行内容確定に関するお知らせ」  
の一部訂正について

2020年10月8日に公表しました「ストックオプション（新株予約権）の発行内容確定に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「ストックオプション（新株予約権）の発行内容確定に関するお知らせ」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあったため、訂正いたします。

2. 訂正内容

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

4. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額

新株予約権1個当たり 99,100円（1株当たり991円）

以 上